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˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ†%!œîû vþz_îû öœöì…y õ

1. î£%›%…# vþz_îû•›#Å ²ÌÙÀ (MCQs) õ 1×4

(i) (p2x - q2x) ¢‚…Äy ›yœy!Ýþîû ~„þ!Ýþ vþzêþ™y”„þ £öìœyéôôôé

(a) p (b) q (c) pq (d) p – q

(ii) 5 xÙ» Çþ›“þy¢Á™§¬ ~„þ!Ýþ þ™yÁ™ 36000 !œÝþyîû ‹œ 8 ‡^ùÝþyëû vþzþ™öìîû “%þœöì“þ þ™yöìîûÐ ̃ #öì‰þîû ¢!àþ„þ ¢Á™„Åþ!Ýþ £öìœy éôôôé

(a) þ™yöìÁ™îû Çþ›“þy ~„þ£z íy„þöìœ ‹öìœîû þ™!îû›y’ ¢›öìëûîû ¢öìA† îÄhßþ ¢›y %̃þ™y“þ#

(b) ‹öìœîû þ™!îû›y’ ~„þ£z íy„þöìœ ¢›ëû þ™yöìÁ™îû Çþ›“þyîû ¢öìA† ¢îûœ ¢›y %̃þ™y“þ#

(c) ¢›ëû ~„þ£z íy„þöìœ ‹öìœîû þ™!îû›y’ þ™yöìÁ™îû Çþ›“þyîû ¢öìA† îÄhßþ ¢›y %̃þ™y“þ#

(d) þ™yöìÁ™îû Çþ›“þy ~„þ£z íy„þöìœ ‹öìœîû þ™!îû›y’ ¢›öìëûîû ¢öìA† ¢îûœ ¢›y %̃þ™y“þ#

(iii) Mr. A ~„þ!Ýþ ‹öì† 1 : 3 x %̃þ™yöì“þ !¢îûyþ™ ç ‹œ !›!Ÿöìëû ~„þ ²Ì„þyîû Ÿîûî“þ ÷“þ!îû „þöìîûöìŠéÐ ~£z Ÿîûîöì“þîû y ~„þ„þ

Ÿîûî“þ “%þöìœ !˜öìëûöìŠéÐ ~£z y ~„þ„þ Ÿîûîöì“þ !¢îûyþ™ xyöìŠé ôôôé
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(iv) !‰þöìeîû ¢öìA† ¢Á™„Åþë%=þ ¢!àþ„þ ¢Á™„Åþ!Ýþ £öìœy éôôôé

(a) 00 50,80 =∠=∠ QP (c) 00 50,50 =∠=∠ QP

(b) 00 80,50 =∠=∠ QP (d) 00 60,70 =∠=∠ QP

2. ¢“þÄ / !›íÄy öœöì…y (T/F) õ 1×3
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(ii) Mr. B ~„þy 1 !”öì̃  ~„þ!Ýþ „þyöì‹îû 20
1

 x‚Ÿ „þöìîûÐ ¢Á™)’Å „þy‹!Ýþ „þîûöì“þ ¢›ëû ö˜ëû 20 !”˜Ð

(iii) ~„þ!Ýþ œÁºy î¤yöìŸîû 30% ›y!Ýþîû ˜#öì‰þ öþ™¤y“þy xyöìŠé xíÅyê î¤yŸ!Ýþîû 10
7

 x‚Ÿ ›y!Ýþîû ˜#öì‰þ öþ™¤y“þy xyöìŠéÐ

3. ¢‚!Çþ® vþz_îû•›#Å ²ÌÙÀ õ 2×4

(i) (1 – 5x – 36x2) ¢‚…Äy›yœy!Ýþîû ~„þ!Ýþ vþzêþ™y”„þ (1 – 9x) £öìœ– xþ™îû vþzêþ™y”„þ!Ýþ !˜’Åëû „þöìîûyÐ
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ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ



(ii) x3 – 8 ~î‚ x3 + 2x2 – 8xéôé~îû œ.¢y.†% !˜’Åëû „þöìîûy öë…yöì̃  x3 + 2x2 – 8x = x (x + 4) (x – 2)Ð

(iii) þ ™yöìŸîû !‰þöìe ABC !e¦%þöì‹îû ABôé~îû î!•Å“þy‚Ÿ BE ~î‚ BC ⎥⎥ DF £öìœ 0x  ~î‚ 0y ôé~îû

›y˜ !˜’Åëû „þöìîûyÐé

(iv) „þvÅþ œy£zöì̃  £yçvþüy öíöì„þ î•Å›yöì̃ îû ”)îûc 85 !„þ.!›.Ð !„þhs$þ ö›£z̃  œy£zöì̃  ö¢£z ”)îûc 5% öî!ŸÐ ö›£z̃  œy£zöì̃  £yçvþüy
öíöì„þ î•Å›yöì̃ îû ”)îûc !˜’Åëû „þöìîûyÐ

4. ë%!=þ !”öìëû ²Ì›y’ „þöìîûy öë– ö„þyöì̃ y !e¦%þöì‹îû ”%!Ýþ îy£%îû ÷”‡ÅÄ ¢›y˜ £öìœ “þyöì”îû !îþ™îû#“þ ö„þy’†%!œîû þ™!îû›yþ™ ¢›y˜ £öìîÐ
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ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


